

# 巧用车牌号码 喜获3D大奖26万元

福彩3D游戏第2023081期开奖号码为“9.8.2”，西宁市城北区祁连路第63010462号福彩投注站一彩民喜中250注单选玩法，收获奖金26万元。

中奖彩民陈先生(化姓)十几年来都有购彩的习惯，双色球、3D、刮刮乐等彩种都会买一点玩玩，而且平时喜欢分析研究号码走势，算是一位不折不扣的技术型彩民，对看中的号码投注也比较坚定。“买彩票算是一个业余爱好吧，我喜欢研究彩票数字间的巧妙联系，每个票种有每个票种的特点和乐趣，虽然中奖是小概率的事，但研究彩票不仅锻炼了自己的脑子，也丰富了我的业余生活。”陈先生说。

据了解，这已经是陈先生第二次中得3D万元以上的大奖，几年前陈先生就以3D单选50倍投注赢得了奖金5万元，而这次幸运再次降临，不仅和陈先生多年的坚持购彩、研究彩票分不开，而更多的是一个巧合。“那天我朋友正好买了新车叫我去看看，我俩正在闲聊的时候发现朋友的新车牌号码982这组

数字很顺口，于是就记在了心里，等着我们分别后我到彩票店对照了一下3D分布图，越来越觉得跟这组号码有缘，好像大奖正在对我招手，于是我就加大了投注倍数，直接打了250倍，等到晚上开奖的时候，数字和顺序一点不差，跟我买的一模一样，也许这就是平常人们所说的第六感觉吧。”兑奖时陈先生喜笑颜开地说道。

“这次是最大的一次回报，虽然内心十分激动，但我觉得今后还是要保持好心心态，不要有侥幸心理，不能因为中了奖就加大投入，对我来说，购买福利彩票是一种娱乐方式，绝对不能影响正常的生活，今后我仍然会根据自己的经济状况量力而行。”陈先生说。

最后，陈先生温馨提示广大彩友，买彩票最主要的是贵在坚持，中奖只是偶然的，但买彩票做公益却是长久的，希望大家继续支持福彩，支持公益事业。

**福彩业主对对碰**



## “三心二意”与“一心一意”

我们常常认为，想要做好一件事、取得好成绩，很多时候都离不开“一心一意”的专注，就是要有咬定青山不放松的执着。对广大购彩者而言，这份“一心一意”的执着更多的是追逐梦想中的大奖，乐此不疲。

实际上，在双色球的世界里，想要最终实现你的大奖梦、要想玩得开心且舒心，“一心一意”的你有时也需要学会“三心二意”。

### 三心 自信心、积极心、平常心

自信心是起点。面对别人的不解与调侃，坚信自己的选择、相信梦想终有实现的一天，相信双色球的公开、公平、公正，相信自己的付出能帮助更多的人。

积极心是支撑。养成积极的思维习惯，做一个阳光、乐观的购彩者，你就能享受到更多的快乐和感动。

平常心是收获。面对双色球的得与失，学会淡泊名利、笑对起起落落，心静如水的你能够享受生活、享受购彩。

### 二意 坚定理想信念、微笑面对

坚定理想信念是旅途的明灯。纵观双色球走过的十余年风雨历程，那些始终相伴相随的购彩者，无不有着坚定的理想与目标；而那些“笑到最后”的朋友，也都离不开坚定的理想。

面对他人的质疑、面对久投不中的窘境，你是一如既往，还是踟躇不前？作为社会中的一员，我们无法躲避来自他人的影响，能否坚定你的理想，关乎着你的下一次选择。

微笑面对是永不褪色的风景。常言道：笑一笑，十年少。作为快乐生活的调味剂，双色球始终想要带给大家的都是快乐与激情。

学会微笑面对，既是一种陶冶情操的修炼，也是一种豁达人生的感悟，想要达到这一境界，不经历点风雨坎坷，是很难领悟的。

不经历风雨，怎能见彩虹？想要迈过坎坷，拥抱梦想，以上的“三心二意”是你“一心一意”追梦路上的最佳队友。梦想不止有一种，实现梦想的方式更不止一样。遇见福彩双色球，遇见不断成长的自己。

(摘自中国福彩)

## 公益性是彩票最大的遗传基因

我国发行彩票的直接目的是为社会福利、公益事业筹集资金。近年来，社会公益事业的快速发展，是国家领导人持续关注民生问题的结果，不仅体现了我国政府对人民群众生活的关怀与帮助，还体现着社会制度的优越性。可以说，公益性是彩票最大的遗传基因。

遗传基因原本是生物科学里的一个名词，它的最大特点，就是能忠实地复制自己，以保持生物的基本特征。同样，彩票的公益性就像细胞一样一代代被复制，一点点地遗传下来。

彩票从某种意义上说是一种特殊商品，它是由政府主导发行的有奖彩票所募集的社会闲散资金，集中投向福利、体育等领域发展社会公益事业，是国家政策赋予彩票的公益属性。尽管发行彩票能够将大量闲钱从社会个体集中到特定社会部门，但彩票本身并不能像社会生产过程一样创造价值。以经济眼光考量，发行销售彩票只不过起到了加速闲散资金向彩票发行机构汇集的作用，宏观上看是提振消费，推动了资本的资金流动。

时任国务院总理温家宝曾在某次谈话中轻诵“心中为念农桑苦，耳里如闻饥冻声”的古典名句，再次证明了我国历来就有关关注民生的传统。屈原在《离骚》中“长太息以掩涕兮，哀民生之多艰”的咏叹，范仲淹借助《岳阳楼记》抒发了“先天下之忧而忧，后天下之乐而乐”的胸怀，无不延承着一种关注民生疾苦的历史传统与文化底蕴。

纵观彩票在世界上的发展史，也不难发现公益性是彩票最大的遗传基因。

18世纪前的欧美世界，正经历着人类历史从大航海时代到文艺复兴，再到以科学技术为生产力的工业时代的转变。当一个个作坊、工厂、银行这些新事物不断兴起，生产力的不断提高，生产力与社会文明历史不断产生碰撞，各种社会问题凸显，国家在进行社会改革的同时，一些社会服务却不能满足

发展需要，种种问题得不到解决。于是，彩票就应运而生。

与最早荷兰国家银行发行股票的动机一样，一些国家的政府意识到，发行彩票可以盈利，可以弥补政府财政不足，可以将盈利的钱用来修铁路、桥梁，兴办教育事业，援助贫困阶层。所以一些国家的政府决定将彩票业合法化。1776年，美国发行了4种彩票，于是就有了闻名世界的哈佛、耶鲁等世界名校，当然这些世界名校都是政府通过发行彩票筹集到的公益金而资助下兴办的。

我国的彩票最初兴起于民间。王小波《红拂夜奔》里有一段对初唐酒肆娱乐活动的艺术描写，直到宋代，茶坊里才出现了小型的摸彩活动，到明代出现了与现代的摸彩活动极其相似。清朝光绪年间，杭州刘学询在北京应试时发行的“闹姓”，将应试者每个人的姓印在纸上定价出售，由购买者选填中榜者的姓，发榜时按猜中的多少分奖。后来这种形式的活动迅速风行，清政府曾将“闹姓”活动的赢利所得捐助军响，用于军费开支。

到了近代，我国地方政府发行的彩票也逐渐崭露头角，如“湖北签捐票”，民国初期各地督军以“善后”“济实”“慈善”为名发售的彩票，以及蒋家王朝国民政府发行过“黄河彩票”“西湖博览会有奖游”“珠宝奖券”“房屋奖券”等，都先后对黄河灾区和贫困地区进行过捐助。

新中国成立后，中国人生活中没有“彩票”的含义。直到1987年，新中国发行了第一张彩票问世，当时叫中国社会福利有奖券

捐券，标志着我国彩票业开辟了新纪元。之后，以“团结各界热心社会福利事业的人士，发扬社会主义人道主义精神，筹集社会福利资金，兴办残疾人、老年人、孤儿福利事业和帮助有困难的人”，即“扶老助残，济困救孤”为宗旨的中国福利彩票诞生了。

中国福利彩票的发展，除了为国家筹集公益资金外，同时也在一定程度上拉动了印刷业、计算机系统以及广告等产业的发展，增加了就业岗位，而中奖者交纳的个人所得税也大大增加了我国的税收。

通过简单了解国际、国内彩票发展史，我们不难看出，不论什么年代、什么国家，发行彩票的根本动机就是为了社会福利慈善事业筹集更多的社会公益金。彩票这个名词从诞生那天起就种下了“公益”的基因，不论是在什么历史形式、政治形态下都共有的特质。

不可否认，由于彩票本身难以摒除的博彩性质，彩票发行致使社会浮躁、不劳而获心理滋生蔓延，引发了一些社会矛盾。但彩票特有的公益属性，却是全世界共有的属性，公益性是彩票最大的遗传基因。作为以有奖为手段筹集资金的彩票，具有显著的精神消费功能，以娱乐方式参与购彩，在欣赏和享受游戏过程中得到精神满足和身心怡乐，是彩票与生俱来的功能。

在等待中怀着希望，在希望中享受惊喜，在购彩中奉献爱心，这是彩民心态的真实写照，也是彩票最大的遗传基因——公益性的完美体现。彩票公益性将购彩者的精神寄托升华到了一个新的高度，丰富和拓展了人们的精神文化生活内涵。

(摘自中彩网评论员文章)

## 福彩公益

## 福彩文化

中国福利彩票  
WWW.QHFCW.COM

扶老 助残 救孤 济困



扫描二维码  
下载福彩APP